



Tisztelt Polgármesteri Hivatal (XI. kerület)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.



Befejezetlen zöldterület

AZONOSÍTÓ

JAROKELO-BUDAPEST-00060428

PROBLÉMA HELYSZÍNE

Budapest, Fehérvári út 48, 1117 Hungary

Kedves Illetékes, a Fehérvári út felújítása után helyesen növelték a zöldterületet, viszont a füvesített részekre továbbra is ráparkolnak autókkal. A szemléltetett példán látszik, hogy a fű helyett sártenger van sok-sok keréknyommal. A képen várakozó autó nem tipikus példa (amit jelentettem telefonon a közterület felügyeletnek), a jellemző az amikor csak percekre megáll a futár a nagy furgonjával dolga végeztével megy is tovább. Itt a

654. U.K
2020.05.04.

RT
(Főv. torokb.)

2020 MÁJ 05.

telefonos bejelentés mit sem ér mivel mire kiérnek a közterések már rég nincs ott a delikvens, viszont a füves részt tönkreteszik. Kérem a füves részeket kerítsék el, ültessék be cserjékkel, bokrokkal, ami érdemben megakadályozza a parkolást. A probléma az egész Fehérvári út nemrég felújított belső szakaszára érvényes. Várom a probléma megnyugtató rendezését. Köszönöm.

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval, a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt:

<https://jarokelo.hu/bejelentések/budapest/60428/befejezetlen-zoldterulet/hivatal>

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

- Ha válaszol erre a levélre
- Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre:
budapest@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon:
<https://jarokelo.hu/statisztikak/illetekesek/xi-kerulet>

További információ